

**Школа Активного Гражданина:
«Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье»
(о медицинских работников)»
в рамках проведения информационно-образовательного
проекта Школы Активного Гражданина ГУО «Средняя школа
№22 имени И.П. Бохана г. Гродно»
25.04.2024**

«Перед отечественной медициной стоит важнейшая задача – увеличить продолжительность и повысить качество жизни наших граждан. Таков один из основополагающих приоритетов национальной политики государства».

А.Г. Лукашенко

25 апреля 2024 в ГУО «Средняя школа №22 имени И.П. Бохана г. Гродно» проведено мероприятие информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» – для учащихся VIII–XI классов учреждений общего среднего образования на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье».

.ШАГ 1: «МЫ УЗНАЁМ».

В первую очередь координатор мероприятия Остапович Т.И. актуализировала знания учащихся о системе здравоохранения Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаём». Старшеклассники обсудили условия, которые закреплены на государственном уровне законодательными актами нашей страны для сохранения и укрепления здоровья представителей всех возрастов: детей, молодежи, взрослых. Особое внимание государство и все учреждения образования и здравоохранения уделяют профилактике вредных привычек и формированию здорового образа жизни населения.

Только благодаря государственной поддержке за годы независимости Республике Беларусь удалось не только сохранить, но и способствовать развитию системы здравоохранения. Ярким примером этому являются достижениями в области медицины высококвалифицированных специалистов, которых готовят учреждения образования Республики Беларусь. Белорусские врачи известны на весь мир благодаря таким сложным, но очень востребованным областям медицины, как *хирургия, кардиохирургия, трансплантология, травматология и ортопедия, акушерство и гинекология, раннее выявление и лечение онкологических заболеваний.*

Далее учащиеся просмотрели и обсудили видеосюжет «Топ достижений медицины в Беларуси! Уникальные операции и истории спасения жизни. «Сделано» <https://raionka.by/top-dostizheniy-meditsiny-v-belarusi-unikalnye-operatsii-i-istorii-spaseniya-zhizni-sdelano/>.

Социальная политика развития нашего государства целенаправленно проводит работу по популяризации здорового образа жизни, повышению его имиджа и престижа, формированию здорового стиля поведения молодежи Беларуси ради повышения качества жизни белорусов.



Далее координатор представил информацию о спортивно-массовых мероприятиях, физкультурно-оздоровительных комплексах и сооружениях, которые доступны как для профессиональных спортсменов, так и для спортсменов-любителей в каждом уголке Беларуси.

ШАГ 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ»



Ребята обсуждали информацию, полученную в ШАГе 1 в форме открытой диалоговой площадки. Учащиеся рассуждали об условиях, созданных государством для сохранения здоровья граждан, получения качественного образования и стабильного трудоустройства выпускников учебных заведений медицинской направленности.

Приглашенный на мероприятие врач-психотерапевт Екатерина Николаевна Мойсеёнок рассказала о важности профессиональной

подготовки, непрерывном самообразовании и моральном облике медицинского работника. Выбор профессии должен быть осознанным и взвешенным, ведь врач должен не только лечить, но и морально поддерживать больных. Мойсеёнок Е.Н. рассказала учащимся об особенностях психологического и психического здоровья подростков, о безопасных способах снятия психоэмоциональной нагрузки.

ШАГ 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»

Подводя итоги мероприятия, учащиеся высказали свое мнение об актуальности темы информационно-образовательного проекта. Многие выпускники школы, по уже сложившейся традиции, планируют связать свою жизнь с медициной, помогать людям, внести посильный вклад в сохранение здоровья граждан Республики Беларусь.



Информацию, представляемую в ШАГе 1 инициативная группа учащихся решила представить с использованием современных технологий визуализации и разместить в виртуальном альбоме «Родина моя Беларусь в лицах» о наших соотечественниках, людях, которыми мы по праву гордимся на сайте учреждения образования.

Беларусь — это уникальный пример сочетания самобытности и традиций и современных достижений науки. Наша страна богата талантливыми людьми и профессионалами своего дела, жизнь и преданность своему делу, своей профессии является примером для молодого поколения.

*Комиссарова Юлия Федоровна, учитель иностранных языков,
классный руководитель 11 «В» класса ГУО «Средняя школа № 22
имени И.П. Бохана г.Гродно»,
+375 33 687 35 53
Palomino.uf@gmail.com*